



江西发布新冠肺炎疫情紧急风险提示

近期非必需不前往瑞丽市

3月31日,我省发布紧急提示,要求3月14日以来有云南瑞丽市旅居史或相关人员接触史者,主动前往社区进行报告登记,接受社区管理措施,并进行至少1次新冠病毒核酸检测。

提示称,3月30日,云南瑞丽报告新增本土确诊病例6例,新增无症状感染者3例。清明节即将来临,人员流动加大,为巩固疫情防控成果,保护人民群众生命安全,我省要求市民近期非必需不前往云南瑞丽市。如确需前往,请务必做好个人防护;从云南瑞丽返赣后,应及时主动向单位、属地社区报告,并配合当地落实相关防控措施。

我省要求,3月14日以

来,有云南瑞丽市旅居史或相关人员接触史者在做好个人防护前提下,主动前往社区进行报告登记,接受社区管理措施,并进行至少1次新冠病毒核酸检测。如出现发热、咽痛、咳嗽等呼吸道症状,应立即向属地社区报告,并按照规范程序转送定点医院机构就诊。

3月30日起,由云南瑞丽来赣返赣人员,或与瑞丽指挥部公布的患者活动轨迹有重叠的来赣人员,须持有赣前7天内核酸检测阴性证明,到达目的地后,在测温正常且做好个人防护的前提下可自由有序流动。如无法提供上述核酸检测阴性信息,到达目的地后应按照属地规定,及时向

社区报告,并接受核酸检测,期间实施相对集中隔离,检测结果阴性者方可解除。

我省提醒,清明节将至,人员流动大,当前国内局部发现了本土确诊病例,希望广大群众避免前往人员密集、人流量大的区域,时刻保持个人防护意识,养成随身携带口罩,科学规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时)、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等良好卫生习惯。如出现发热、咽痛、咳嗽等呼吸道感染症状时在做好个人防护前提下,及时去就近医疗机构就诊,并主动告知近期旅居史和有关人员接触史。

(金婉)

◎相关新闻

新增6例本土确诊病例 云南瑞丽市区开展全员核酸检测

云南省瑞丽市新冠肺炎疫情防控工作指挥部3月31日发布通告,31日8时起,全面开展市区全员新冠肺炎疫情核酸检测,检测费用由政府承担。

通告指出,市区所有居民进行居家隔离,时间暂定一周,居家隔离期间,除超市、药店、农贸市场外,其他经营场所一律停业;居家隔离期间,每户居民凭网格负责人开具的出行证明,可安排1名人员外出采购生活物品;单位家属区、商品房小区等有集中管理的居住区,由小区门卫做好登记,体温检测、扫码出入;运送医疗物资设备、生活用品、农副产品等需要进入瑞丽的货物车辆,由入城卡点进行查验、测温后,凭行程码或云南健康码绿码放行;3月14日0时后离开瑞丽的人员要主动向当地社区报

告并做核酸检测。

据云南省卫生健康委员会3月31日通报,3月30日0时至24时,云南省新增确诊病例6例,新增无症状感染者3例,均在瑞丽市。

通报称,3月29日,瑞丽市对重点人群进行常规核酸检测时发现1人核酸阳性,立即开展调查和处置;随后通过重点人群核酸检测及密切接触者排查,发现8人核酸检测结果阳性。9人均用负压救护车转运至定点医院。30日结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果,6人诊断为新冠肺炎确诊病例、3人诊断为新冠肺炎无症状感染者。其他人员的排查工作仍在紧张进行中。

(据新华社)

江西再次发布冰雹橙色预警信号

3月31日,江西省气象台于当天14时45分发布冰雹橙色预警信号:预计未来3小时内,鹰潭、上饶、南昌三市和景德镇市南部以及抚州市北部等地的部分地区有冰雹,并伴有雷暴大风、短时强降雨

水和强雷电。

3月30日23时40分,江西省气象台发布了冰雹橙色预警,随后南昌和宜春等地有冰雹及强降雨天气出现。

(黄思农)

江西进一步下放许可审批权限

记者3月31日从江西省市场监管局获悉,为深入推进“放管服”改革,全面优化“四最”营商环境,4月份起我省将进一步下放食品生产许可和特种设备作业人员资格许可审批权限,提升审批效能,助推企业健康发展,激发市场主体活力。

市场监管局负责保健食品、特殊医学用途配方食品、婴幼儿配方食品、特殊膳食食品和其他食品类别的生产许可工作,除此之外的食品生产许可由设区市、县(市、区)市场监管或行政审批部门负责实施。

据了解,自4月1日起,将由省市场监管局负责受理、审批、发证,将白酒、食用酒精和食品添加剂等3类产品的生产许可以及特种设备作业人员资格许可工作调整由设区市、省直管县市场监管或行政审批部门负责。此次下放以后,省

此外,为方便企业办事,提高行政效能,对于同一家生产企业申请多个食品类别的,可以就近向具有相应审批权限的许可机关提交许可申请,由该机关对企业申请的食品组织联合评审。对符合条件的,由该机关发放食品生产许可证书。

(朱巧力 记者 林卓璇)

江西5家农村产业融合发展示范园 获批国家级

3月31日,记者从江西省发展和改革委员会获悉,近日,国家发改委等7部委印发了第三批国家农村产业融合发展示范园创建名单,我省新余市渝水区、抚州市金溪县、萍乡市湘东区、赣州市于都县、贵溪市等5家农村产业融合发展示范园获批创建。

7家示范园集聚了省级以上龙头企业106家,县级龙头企业403家,探索出了生态循环型、产业链延伸型、功能拓展型、技术渗透型等农村产业融合模式,初步形成了以设施蔬菜、高产油茶、中药材、水产养殖,绿色食品加工,休闲农业和乡村旅游,电子商务等为主导的特色产业发展格局。2020年7家示范园实现总产值346.78亿元,较2018年增长19.46%。

近年来,江西立足良好的生态优势和产业基础,以创建国家农村产业融合发展示范园为重要平台和抓手,大力推进农村产业融合发展,已获认定的前两批

(记者 林卓璇)

临川区金融法庭推进政法队伍教育整顿

自开展政法队伍教育整顿以来,临川区人民法院金融法庭干警在确保各项工作正常开展的同时,科学制定学习计划,通过集中学习和个人自学的方式,取得了以学促工的良好成效。

国共产党章程》《论中国共产党历史》、《中国共产党政法工作条例》、《习近平谈治国理政》(第三卷)等内容,教育引导全庭干警做到学思用贯通、知信行合一,切忌流于形式,并要求学习教育、审判工作“两手抓”,全面提升干警办案能力和办案质量。

该法庭先后组织学习了习近平总书记在全国政法队伍教育整顿部署会议上的讲话精神和《中

(马良)

“赣服通”开专栏 党史“随时随地学”

记者近日从江西省政务服务办公室获悉,为庆祝中国共产党成立100周年,3月29日,“赣服通”学党史·铭初心·优服务专栏正式上线。打开支付宝搜索“赣服通”或下载“赣服通”APP,群众即可点击首页图片进入“学党史·铭初心·优服务”专栏。

向群众普及党史、新中国史知识,带领群众探寻全省各地红色足迹。另一方面,专栏充分发挥江西红色资源优势,开展红色故事征集和“赣服通”意见征集活动。邀请广大群众上传身边的红色故事,评选出优秀的作品,传递生生不息的家国情怀。另外,专栏还主动向企业群众收集在生产生活过程中遇到的实际困难和问题,并将整改的结果向用户反馈,将办实事落到实处。

据了解,“赣服通”学党史·铭初心·优服务专栏分为4个频道,分别是“不忘初心学党史”、“红色足迹我探寻”、“红色故事大家谈”、“我为群众办实事”。一方面,专栏通过图文、音频、视频等多种形式

据悉,“赣服通”于2018年11月12日正式上线发布。目前,“赣

服通”实名用户突破2700万,共上线6800余项便民服务,各类应用累计访问次数突破12亿次。依托“赣服通”政务服务云平台,上线“学党史·铭初心·优服务”专栏,通过形式多样的知识科普,让红色遗址“活”了起来,让红色党课“动”了起来,让红色底色“亮”了起来。下一步,“赣服通”学党史·铭初心·优服务专栏将增加党史知识竞答、音频故事上传等服务,不断完善专栏政群互动功能,进一步传承红色基因、弘扬革命传统,汇聚推动江西改革发展的内生动力。

(记者 林卓璇)

南昌小平小道:

中国改革开放思想在这里萌芽

春意盎然的三月,在江西省会南昌城郊的小平小道景区,众多游客沿着蜿蜒曲折、偏僻幽静的乡间小道踏访小平足迹、瞻仰小平铜像。

数,手抖拿不住东西,而且弯腰也困难,后来就干钳工活。不管是烈日炎炎,还是刮风下雨,他每天都准时来上班。”

“小平小道”所在地原为南昌市新建县拖拉机修配厂。1969年10月至1973年2月,中国改革开放的总设计师邓小平在此劳动、生活了3年零4个月。

“有一天,邓小平在车间工作时突然脸色苍白,晕倒在工作台,当时我们不了解情况,大家都慌了。”程红杏回忆说,在邓小平工位斜对面的卓琳知道这是犯了老毛病——低血糖,需要糖水才可缓解。卓琳问她家是否有白糖,并叫其泡一杯浓糖水给邓小平喝,服下糖水的邓小平慢慢舒缓过来。“后来卓琳还带了一包白糖给我,说借了东西要还。”

在邓小平的政治生涯中,曾有过“三落三起”的历程,其中两次都是在江西度过的。20世纪30年代,邓小平在中央革命根据地曾受到错误打击,在此经历了他革命生涯中艰难、曲折的危难时期之一;“文革”时期,邓小平再次受到错误批判被下放到江西。

在江西工作期间,邓小平夫妇被安排在当时南昌步兵学校的“将军楼”(现为中国人民解放军陆军步兵学院内的邓小平旧居)居住。从“将军楼”到工厂,原本需要走40多分钟的大路,两位老人不仅要绕一个大圈,而且路上人来车往不安全。

据南昌小平小道陈列馆馆长李菁介绍,曾经的拖拉机修配厂,经过多次修缮和扩建后,如今已变成占地面积73.3亩的“小平小道”景区。从南昌城区乘车向西大约半小时车程,便可抵达。

李菁说,出于安全考虑,热心的工人们在工厂的西侧沿着荒坡与田埂铺垫垫修了一条小路,从这里走到“将军楼”只需20分钟。“邓小平在小道上走了三年,这里凝聚了他对中国未来的思索。由此,‘小平小道’也被称为中国改革开放和现代化建设的重要思想萌芽地。”

走进拖拉机修配厂的修理车间,一股柴油味扑面而来。1969年11月,邓小平和夫人卓琳被安排在这个车间劳动。邓小平之前在车间使用过的工作台、钳虎台以及上面的锉刀、螺丝,如今依然保存完好。

在江西省社科院历史研究所研究员庞振宇看来,在江西的这段时间,年近古稀的邓小平一边在厂间劳动,一边思考着国家未来之路。他利用这个安静的环境不断

学习、思考、提高,积极锻炼身体,为领导改革开放作了充分的智力和体力准备。

庞振宇认为,在连接其住所与工厂车间的小道上,邓小平观察着、思考着、等待着,对社会主义本质有了更深思考和认识。“每每看到民众生活琐事,都能引发邓小平对国家未来的思考。”

正如卓琳之前在回忆江西岁月时所写,通过三年的观察,邓小平更加忧思党和国家的前途命运。通过三年的思考,他的思想更加明确、思路更加清晰、信念更加坚定。这些,对于他复出不久即领导进行全面整顿,以及在党的十一届三中全会后制定新时期路线方针政策产生了直接的影响。

她还说:“江西、南昌、新建,是我们永远不能忘怀的地方。拖拉机厂工人师傅们的深情厚谊至今仍温暖我们的心。而从‘小平小道’上延伸出去的,则是一条通往国家富强、人民幸福的中国特色社会主义康庄大道。”

“邓小平是一位伟人,内心十分强大,他提出的改革开放让我们现在的生活过得更好。”年过六旬的余先生参观小平小道景区后竖起大拇指说道。在他身后,一座高6.75米的邓小平铜像巍然矗立,目光凝望着远方。

(据中新网)